

## **Bezpečnostní upozornění pro položky s číslem položky 96859**

Tento produkt je příruční stolek a měl by být používán pouze jako takový.

**Pozor: Nebezpečí úrazu! Nesedejte si, nestavte se, ani se neopírejte o tento produkt.**

**Pozor: Nebezpečí převrácení a zranění! Vždy se ujistěte, že produkt pevně stojí.**

**Pozor nebezpečí udušení! Obalové materiály, jako jsou plastové sáčky, nepatří do rukou dětí. Držte je mimo dosah kojenců a malých dětí! Nepřetahujte přes hlavu!**

**Pozor: Nebezpečí spolknutí! Tento produkt může obsahovat malé části, které by mohly být spolknuty! Držte malé části mimo dosah dětí!**

**Pravidelně kontrolujte produkt každé 3-6 měsíců na poškození a uvolněné spoje. Uvolněné šrouby opět utáhněte! Pokud zjistíte poškození, produkt již nepoužívejte!**

**Používejte tento produkt pouze pro určené použití, v technicky bezvadném stavu a pouze pro soukromé účely. Jiné použití se považuje za nevhodné a může vést k vážným zraněním a poškození. Výrobce nenes odpovědnost za škody způsobené nevhodným použitím.**

**Obecné pokyny: Před sestavením a použitím produktu si prosím pečlivě přečtěte všechny pokyny. Uložte všechny bezpečnostní informace a návody k sestavení na bezpečném místě. Kvůli své bezpečnosti a bezpečnosti produktu prosím dodržujte bezpečnostní pokyny. Nesprávná manipulace může vést k vážným zraněním, poškození majetku nebo dokonce ke smrti.**

**Péče o produkt: Pravidelně vysávejte čalouněný nábytek. Pokud má produkt potah, čistěte a pečujte o něj podle materiálu (textil, kůže, umělá kůže). Pokud je váš nábytek ze dřeva, používejte k jeho čištění prachovku. Na všechny ostatní povrchy a při silnějším znečištění můžete použít vlhký bavlněný hadřík. V žádném případě byste neměli používat ostré nebo abrazivní čisticí prostředky, ty mohou způsobit poškození. Pro nábytek v koupelně: Okamžitě setřete vodu a kondenzovanou vodu!**

**Pokyny pro likvidaci: Likvidujte produkt ekologicky šetrným způsobem. Zvažte alternativy likvidace, jako je darování nebo prodej. Elektrické produkty nepatří do domácího odpadu. Likvidujte je na recyklačním dvoře pro elektrická a elektronická zařízení, další informace obdržíte u svého místního obecního úřadu.**

**Pokyny pro skladování: Produkt by měl být suchý a čistý, uschovejte jej chráněný v krabici, ve které byl dodán.**